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Protokół 
z XLIII sesji Rady Gminy Gniewino 

z dnia 05 maja 2009r. 
 
 

 
XLIII sesja Rady Gminy Gniewino odbyła się dnia 5 maja 2009r w Urzędzie Gminy 
Gniewino. 
 
W sesji brali udział radni oraz zaproszeni goście. 
 

1. O godz. 13:00 Przewodnicząca Rady Gminy Gniewino powitała wszystkich i 
otworzyła XLIII sesję. 

 
2. Przewodnicząca stwierdziła, Ŝe na sali znajduje się kworum i obrady będą 

prawomocne. Nieobecny był radny Ryszard Krefta. 
 

3. Jednogłośnie przyjęto protokół z XLII sesji. 
 

4. Jednogłośnie przyjęto porządek obrad. 
 

5. Informację o pracy przedstawił Wójt Gminy Pan Zbigniew Walczak. W okresie 
między sesjami zajmowano się : 
- realizacją inwestycji, 
- realizacją budŜetu gminy 
- analizą wykonania budŜetu za I kwartał br. 
Informacyjnie – Związki zawodowe działające w Samorządowym Zespole Szkół w 
Gniewinie zgłosiły pretensje i zapytanie  kiedy będą nauczycielom wypłacone 
ustawowe podwyŜki.. 27 kwietnia upłynął termin wypłat. 
Głos zabrała Skarbnik Gminy – Pani Maria Patelczyk 
Problemy pojawiły się ze strony administracji szkolnej. Gniewino dostarczyło 
materiały 27 kwietnia a Kostkowo 30 kwietnia br. Wcześniej nie moŜna było obliczyć 
skutków podwyŜki.  
Wójt Gminy – nie moŜna w przyszłości dopuścić do takich  sytuacji. Są to 
zobowiązania wobec pracowników i naleŜy bezwzględnie przestrzegać terminów. 
- Wracając do poprzedniej sesji , która była poświęcona oświacie w naszej gminie – 
Wójt stwierdził, Ŝe prezentacja przygotowana przez Panią wizytator wywarła  na nim 
złe wraŜenie. Pani wizytator dała do zrozumienia ,  Ŝe jakakolwiek uwaga na temat 
działania szkól jest kompletną negacją pracy całego zespołu. Samorząd nie ocenia źle 
pracy nauczycieli czy dyrektorów, ale szuka rozwiązań co zrobić , aby było lepiej. 
 

6. Postulaty i zapytania 
 

- Głos zabrał Sekretarz Gminy Pan Krzysztof Kochan- w bieŜącym roku jesienią  
będzie jeszcze jedna podwyŜka dla nauczycieli .Sekretarz raz jeszcze omówił co to są 
staniny i do czego słuŜą. Skala staninów jest od 1 do 9 – taka skala pozwala 
wprowadzić materiał porównawczy w osiąganiu wyników przez wszystkie szkoły.  
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7. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę , 
zbiorowe odprowadzanie ścieków  oraz zbiorowe odprowadzania ścieków opadowych 
i roztopowych na terenie Gminy Gniewino. 

 
       - Głos zabrał Wójt Gminy :  Taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę,     
zbiorowego odprowadzania ścieków   oraz zbiorowego odprowadzania ścieków 
opadowych i roztopowych uchwalone uchwałą  
Rady Gminy Gniewino dnia 29 kwietnia 2008r i. obowiązują do dnia 31 maja 2009r.  
W dniu 23.03.2009r. Gniewińskie Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. przedłoŜyło 
wniosek o zatwierdzenie nowych taryf z cenami określonymi na podstawie 
niezbędnych przychodów dla prowadzenia działalności w zakresie zbiorowego 
zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie Gminy. W roku 
bieŜącym podwyŜce ulegnie tylko odprowadzanie ścieków. 
 
-  Głos zabrał Kierownik Referatu Inwestycji. Środowiska i Gospodarki Przestrzennej 
Urzędu Gminy Gniewino Pan Mirosław Marcinkiewicz- omówiła zasadność 
podwyŜszenia cen ścieków. PodwyŜka obowiązywać będzie od 1 czerwca br. do 30 
maja 2010r. 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę podjęto jednogłośnie. 
 
   ( Uchwała Nr XLIII/331/2009) 
 

8. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania zmian do miejscowego 
planu zagospodarowania  przestrzennego obejmującego cały obszar wsi Gniewino w 
obrębie geodezyjnym Gniewino. 

 
- Głos zabrał Wójt Gminy: 
Przystąpienie do opracowania  zmian do miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dotyczy aktualnego planu miejscowego wsi Gniewino. 
Zmiana planu dotyczy przede wszystkim terenów , które są juŜ przeznaczone w planie 
pod zabudowę , a zmiany  które mają być wprowadzone  dotyczą  parametrów 
technicznych zabudowy do określonych w obowiązującym planie . 
Dotyczy to w szczególności: 
- zmiany określającej teren wykorzystania pod zabudowę w stosunku do posiadanej 
działki, 
- umoŜliwienia budowy budynków z podpiwniczeniem ,  
- zmiana wysokości zabudowy i układu kalenicowego dachów . 
Wprowadzane zmiany nie mogą mieć negatywnego wpływu na układ przestrzenny i 
harmonię zabudowy w stosunku do terenów juŜ zainwestowanych oraz nie mogą 
naruszać walorów krajobrazowych układu chronionego i zabytkowego. 
Część zmian dotyczy minimalnego poszerzenia zabudowy tylko w nawiązaniu do 
istniejących linii zabudowy.  
Tereny objęte zmianą określa załącznik graficzny do przedmiotowej uchwały.  
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- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały 
- Uchwałę podjęto jednogłośnie. 
 
 
   (Uchwała Nr XLIII/332/2009) 
 

9. Wolne wnioski 
- nikt nie zabrał głosu w tym punkcie. 
 

10.  Wobec braku zapytań, postulatów i wniosków punkt pominięto. 
 
11.  O godz. 14:50 Przewodnicząca podziękowała wszystkim za udział i zamknęła XLIII 

sesję Rady Gminy Gniewino. 
 
 
Protokołowała 
G. Wyszecka 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


